

经开区一生物企业入选中国医药工业百强榜单

全自动微生物鉴定及药敏分析系统获国际发明专利证书

本报讯 近日,2024年(第41届)全国医药工业信息年会暨2023年度中国医药工业百强榜单发布会上,备受行业关注的“2023年度中国医药工业百强企业名单”发布,位于郑州经开区的安图生物作为新进企业入选该榜单。

同时,经开区安图生物全资子公司——安图实验仪器(郑州)有限公司

研发的“全自动微生物鉴定及药敏分析系统”获欧洲专利局颁发的国际发明专利证书。据了解,全自动微生物鉴定药敏分析仪 AutoMic-i600,是安图生物推出的全自动、智能化仪器,其独特的自动加样、智能识别、自动孵育判读等功能,精准契合当前临床领域的需求和痛点,能够快速、精准地进行微生物鉴定及体外药敏检测,性能达到国内先进水平。这一成果标志着安图生物在国际知识产权保护方面迈出了坚实一步。

近年来,安图生物积极应对市场环境的变化,重视创新投入,深化产品结构,推动协同创新,拓展海外市场,为企业发展提供了坚实保障。目前,公司产品已进入中东、亚洲、欧洲、美洲、非洲等多个地区,未来,安图生物将加速全球市场布局,在体外诊断领域持续深耕,持续创新,丰富产品线,推动医学实验室智能化建设。记者 王赛华 谢鹏飞

营,预示着郑州滨河国际新城区域将驶入郑州半小时通勤圈,进一步优化周边产业链形成的“产业圈”。

目前,经开区已形成与航空港区、中牟县、郑东新区产业联动、链式发展、协同辐射的产业发展格局。

南曹站作为郑机城际由北向南的第一个城际站,互联互通的格局将有助于提升经开区的通达性和吸引力,

提升出行效率。预计正式开通运营后,南曹站将进一步完善经开区经济发展脉络,推动城际铁路与地铁三号线联动,打通郑州西北到东南再到港区的经济动脉,畅通航空港区与郑州主城区间交流主通道。

同时,随着社会停车场、出租车停车场、公交车总站等交通配套设施布置逐渐完善,南曹站的顺利运

营还会带动半径10公里范围内上万家企业和超50万人口出行需求,推动滨河国际新城区域发展,再创新文旅消费新活力,吸引更多人流、物流、信息流。

“一路通则百业兴。”南曹站复开运营开在了群众的心坎上,也开在了经开区不断绽放的“产业之花”上。

记者 鲁慧

半小时通勤圈添新 经开区南曹站即将开通

本报讯 近日,位于郑机城际铁路K8+350m处的经开区南曹站开通在即,从经开区滨河国际新城到开封、新郑机场通勤时间最快约30分钟完成。

南曹站坐落于经开区滨河国际新城,是郑州市国土空间规划的32个城市建设核心板块之一,也是连接航空港区与郑州主城区的重要枢纽,承载着双城融合发展的使命。南曹站的重新运

凝聚奋进

多措并举让车辆“郑好停” 保障居民出行安全通畅



本报讯 为让“郑好停”治理工作落地生根,在工作落实中赢得民心,让人民满意,近日,经开区综合行政执法局联合经开区明湖办事处、共享单车企业负责人、社区志愿者对“郑好停”点位航海路三大街地铁口A、地铁口D路段乱停乱放的非机动车进行整理和劝离,规范停车秩序。明确工作职责,细化责任分工,持续推动“郑好停”创建工作,以实际行动保障居民安全出行。

针对三大街地铁A口、D口周边非机动车乱停放现象,明湖办事处多次联合社区、志愿者对地铁口进行实地调查,开展多项

措施加强管理,挖掘空余空间进行规划停车区域,给非机动车预留出足够的停车空间;安排人员值守,引导车主规范停放,坚持定人、定岗、定点、定责集中治理,强化高频时段道路停车管理,疏堵结合,以疏为主,有效解决停车乱象,营造和谐有序的道路停车环境;强化宣传,办事处不断提高政治站位,秉承“三意识一抓实”工作思路,落实落细党建引领各项工作要求,以促进城市发展、解决市民“急难愁盼”问题为抓手,提升市民获得感、幸福感、满意度。

记者 鲁慧 通讯员 杜丽霞 文图

区安委办举办装饰装修施工安全观摩培训会

本报讯 近日,经开区安委办组织举办装饰装修施工安全观摩培训会,增强各相关单位排查和消除事故隐患的能力。培训会邀请注册安全工程师进行授课,结合高处作业知识

点进行详细讲解,进一步规范作业行为,提升安全操作、事故预防能力,减少安全事故,推动经开区安全生产形势稳定发展。

记者 鲁慧

区建设局召开节前廉政谈话会

本报讯 近日,经开区建设局召开节前集体廉政谈话会,教育引导党员干部增强规矩意识,深刻吸取典型案例教训,举一反三,以案促改,坚持严

的基调,遵守纪律红线。会议要求,要扛牢政治责任,严格遵守纪律要求,全力做好值班值守工作。

记者 鲁慧

增“颜值”提“气质” 施工围挡开启“美颜”模式

本报讯 施工围挡既是一道“安全墙”,又是城市形象的“一扇窗”。近日,为让施工围挡扮靓城市“颜值”,经开区综合行政执法局下苦功,在施工围挡专项治理上高效高质“答题”,推动“秋·彩郑州”市容提升见实效。

党建引领优势化为治理效能,促进全体城管执法人员凝聚合力,对辖区内所有占道施工现场全面排查,对问题围挡进行逐一登记,让每个问题都不拖延、不遗漏。突出“治”与“改”并重原则,全面分析排查出的问题围挡,量身定制整改方案,确保整改“加速度”,还群众一个安全、整洁、有序的

出行环境。目前,累计整改拆除围挡28处18589平方米。科技赋能、灵活运用,充分利用重点区域智能监控、智慧指挥中心平台等管理系统,做好数据收集、分析以及精准识别工作。同时,持续监督已整改围挡企业,鼓励群众在公众参与平台上及时反馈问题,实现全民参与,全民监督。

区综合行政执法局将不断完善“一案一策”的整改方案,积极探索全新治理模式,推动施工围挡治理工作高效化,立足群众关心的“小切口”,实现民生服务“大提升”。

记者 鲁慧

“持证上岗”规范职业行为 践行“小窗口”为民服务“大提升”

本报讯 近日,记者了解到,经开区政务服务中心依照国家职业技能标准,对关闭窗口服务实际需求,组织窗口工作人员参加行政办事员职业技能等级认定考试。

参加认定的窗口工作人员均以优异的成绩取得了行政办事员职业技能培训证书,正式“持证上岗”。“持证上岗”不仅规范了窗口人员的职业行为准则,提高了礼仪素养,也激发了大家立足政务办事“小窗口”,践行为民服务“大情怀”的职业使命感,为高质量推进“高效办成一件事”提供了有力的

队伍支撑。

“持证上岗”不是终点,而是提升服务能力的新起点。下一步,经开区政务服务中心将以行政办事员职业技能等级考试为抓手,继续围绕“善政、便民、惠企、兴业”目标,不断发挥业务骨干的“传帮带”作用,逐步实现“持证上岗”常态化,打造一支综合素质佳、业务水平高、服务质量优的职业化窗口工作人员队伍,以高素质人才提供高水平服务,为更好地服务群众和市场主体、营造良好的营商环境打下坚实基础。记者 鲁慧 通讯员 张雪

经开区社会保险中心开展慰问关爱老人活动

本报讯 近日,经开区社会保险中心组织辖区6个办事处开展了“金秋迎国庆 温暖贺重阳”节前慰问关爱老人活动。

家住矿业家属院的94岁高龄老人张宽亮的女儿对慰问人员一行人的到来感到很高兴,张宽亮的女儿说:“老人身体很硬朗,每天都能徒步走很远。”

随后又来到周林海家中,详细了解他的生活、身体情况,为他送去节日

的祝福,老人说:“你们的工作做的真细致,还专程来看我们,感谢党和政府对我们的关怀!”

尊老敬老是中华民族传统美德,老人们缺少的不单单是物质,更多的是精神上的关怀。简单的探访,短暂的陪伴,工作人员与老人亲切的交谈,聊聊家常,关怀老人们的生活点滴,以真情和实际行动温暖了老人的心。

记者 谢鹏飞 通讯员 詹传庆